

# URGEN ENVIO DE ARMAS AL PAIS

—Página 7—

## Hinton con productores de S. Miguel

—Página 45—



### EN SAN MIGUEL INAUGURAN ESCUELA DE ENFERMERIA

En el Hospital Regional de San Miguel, funcionará a partir del próximo 22, la Escuela Nacional de Enfermería de la Región Oriental, E.N.E.R.O. Dará cabida a 75 estudiantes de esa especialidad. En la gráfica, tercero de izquierda a derecha, Dr. Mario Antonio Guzmán Estra-

da, director de la Región Oriental; Sra. Vilma de Aguilar, directora de la Escuela. Les acompañan otras autoridades de aquella zona y el mayor José Rigoberto Blanco.